
Najava projekta Poduzetnički sprint 2022. 

 

Poduzetnički sprint je projekt koji se provodi 6. godinu sa ciljem poticanja mladih, 

ambicioznih osoba na razvoj vlastitih ideja, promicanja poduzetničkog duha te suočavanja 

sa stvarnim poduzetničkim izazovima i problemima. 

Projekt je osmišljen kao besplatna edukacija o različitim metodama koje se koriste u 

poslovanju, poput  design thinking-a i pitch-a te kreativna Case study radionica fokusirana na 

aktualne teme u poduzetništvu, tehnologiji i poslovanju. 

Projektom želimo pružiti pomoć i potporu u razvoju, realizaciji i implementaciji studentskih 

poduzetničkih ideja doprinoseći pritom rastu trenda mladog poduzetništva i poduzetničkog 

duha. 

U okviru ovog projekta timovi studenata razvijaju i inoviraju svoja kreativna rješenja uz 

pomoć mentora i suradnika. Na raspolaganju imaju mrežu koja se sastoji od profesora, 

poduzetnika iz različitih djelatnosti, partnera i članova Ekonomske klinike koji im svojim 

znanjem i iskustvom mogu pružiti savjetodavne usluge u razvojnim fazama njihovog 

poduzetničkog projekta (razvoj ideje,  savjeti vezani uz predstavljanje rješenja te načine 

komunikacije, savjeti  vezani uz ekonomska, financijska i marketinška pitanja). 

  

Ciljna skupina projekta su studenti svih fakulteta, ali i svi mladi ljudi koji žele naučiti više o 

poduzetništvu, generiranju vlastitih ideja, radu u timu i žele poboljšati svoje prezentacijske 

vještine. 

  

Ovogodišnji projekt izvodit će se u razdoblju od 26. ožujka do 9. travnja 2022. godine u 

coworking prostorima Wespa Spaces. Projekt se sastoji od 3  panel rasprave i povezane Case 

study radionice te predavanja o prezentacijskim vještinama i pitch-u.  U zadnjem terminu 

projekta će sudionici pitchati završne prezentacije razvijenih ideja. Tijekom projekta će se 

održavati I razne neformalne radionice te networking event sa govornicima panela i 

istaknutim hrvatskim poduzetnicima. 

  

Sadržaj projekta: 

Paneli:  

1. Panel – “Put od tisuću milja počinje prvim korakom” 

2. Panel – “Postaje li se poduzetnikom ili rađa?” 

3. Panel – “Mladi i iskusni” 



Predavanje: 

1. “Pitch please!” -predavanje o prezentacijskim vještinama 

  

Radionice: 

1. Sveobuhvatna Case study radionica 

  

26. ožujka 2022. 

Projekt započinje panel raspravama a prva na redu je rasprava „Uvod u poduzetništvo” koje 

će polaznicima na praktičnim primjerima I iskustvima veoma uspješnih poduzetnika I naših 

predavača pružiti znanja i osnove o pokretanju vlastitog poslovanja. 

Zatim slijedi panel rasprava u kojoj će sudjelovati institucije i pojedinci koji pružaju potporu 

mladom poduzetništvu: poduzetnički inkubatori, visoke škole za poduzetništvo, poslovni 

anđeli i slično. Cilj ove rasprave je mladima predstaviti  mogućnosti koje im se nude glede 

financijske, tehnološke i drugih oblika podrške u poduzetništvu. 

Posljednja panel rasprava u prvom terminu rezervirana je za mlade  koji su tek započeli svoj 

poduzetnički put. Na ovom panelu želimo čuti njihova iskustva, prepreke s kojima su se sreli 

kao mlade osobe u poslovnom svijetu te njihove preporuke i savjete upućene vršnjacima koji 

planiraju krenuti istim putem. 

  

2. travnja 2022. 

Zatim slijedi otvorenje Case study radionice koja za cilj ima sudionike potaknuti na kreativan 

način razmišljanja i proširiti njihove vidike. U ovom terminu natjecanja polaznici uče o 

“brainstorming” metodi i u timovima dolaze do ideje za njihov poduzetnički pothvat ili 

jedinstveno rješenje problema postavljenog u studiji slučaja. Radionica  ima za cilj pomoći 

sudionicima pri razradi osmišljene ideje, a kroz nju će sudionici otkriti vrijednosti njihove ideje 

ili rješenja, definirati svoje glavne resurse i aktivnosti te moguće prihode i rashode. 

  

3. travnja 2022. 

Slijedi nastavak rada na studijama slučaja natjecatelja. Za kraj će sudionici imati priliku 

poslušati predavanje „Pitch please!“ koje pomaže sudionicima poboljšati njihov javni nastup i 

govorne vještine kao alat koji se koristi svakodnevno, u privatnom i poslovnom okruženju. 

Kroz ovo predavanje predavač će sudionike poučiti kako napraviti dobru prezentaciju te kako 

ju uspješno predstaviti potencijalnim investitorima. 

  



9. travnja 2022. 

Sudinici predstavljaju svoja finalna rješenja i ideje pred stručnim žirijem koji se sastoji od 

poduzetnika, investitora, članova poduzetničkih inkubatora te Ekonomske klinike. 

  

Također, cjelokupan projekt osmišljen je kao interaktivan projekt s ograničenim brojem 

sudionika kako bi svatko od njih mogao doći do izražaja te kako bi svatko mogao dobiti 

odgovarajuću količinu vremena svojih mentora, predavača i stručnjaka. 

  

Način prijave: Broj sudionika bio bi ograničen na otprilike 30 ljudi, a timove bi činilo do 4 

osobe. Prijave su moguće pojedinačno ali i u timu te se možete prijaviti za cijeli projekt ili 

samo za online prijenost panel rasprava. 

Prijavi se putem obrasca. Vidimo se na startnoj liniji! 

 

https://forms.gle/quXcNDs2kuNAHTzp6

